
„Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk örökségbe.  Vegyük birtokba, ismerjük meg, 

fényesítsük újra és adjuk tovább...!” 

Szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján a népmese napját ünnepeljük. 

 

Iskolánkban hagyománnyá vált ennek a napnak a megünneplése.  

A felső tagozatosok megemlékező műsorát hallhatta az Arany suli meseszerető közönsége:  

A „Szegény ember királysága” című népmesét elevenítették fel a 6. b osztály tanulói: A mesélők 

szerepét Richter Lili valamint Molnár Ákos, a királyt Szabó Kristóf, a királynét Nagy Nóra, a 

szegény embert és az inast Nagy Marcell, feleségét Göncz Fanni, míg a hajdú szerepét Völgyi 

Sebestyén adta elő. A magyar népmese gyönyörű dallamát Frendné Oravecz Adrienne néni 

szólaltatta meg. 

Az óraközi szünetekben sem maradtunk élmény nélkül! 

A mesebeli királylány és az igazmondó juhász bábukat, házukkal, virágos kertükkel együtt 

belakhatták a gyerekek. Belepillanthattak a mese történetébe a paravánon, táncolhattak a 

népdalok ritmikus dallamára, remélve, hogy egyszer minden mese valóra válik. 

A délelőtt folyamán még más is történt!  

Az alsós évfolyamokon felsős tanulók meséltek a gyerekeknek: 

Az 1. a osztályban Mausec Lea és Vörös Bíbor (8.a) „A nyulacska harangocskája” című mesét, 

az 1. b osztályban Gaál Eszter, 6. b osztályos tanuló mesélte el.   

A 2. évfolyamon Pusztai Eszter (8. a) a „Kenyerespajtások” népmesét, a 3. évfolyamon Csárdi 

Marcell 7. b osztályos tanuló „A két bors ökröcske” címűt, a 4. évfolyamon pedig Miskolczi 

Luca Eperke olvasta fel „ A kisgömböc” mókás történetét.  

Délután az alsó tagozatos osztályokat egy vidám, játékos mesevetélkedő várta. Kijavíthatták a 

rossz mesecímeket, kvíz-kérdésekre válaszolhattak, vagy éppen eszperente nyelven bemutatott 

meseszereplőket kellett felismerniük.  

A programról senki sem távozott üres kézzel. A kisebbek mesés színezőt kaptak, míg a 

nagyobbak rejtvényes fejtörőn tehették próbára tudásukat.   

Felkészítő, közreműködő pedagógusok: Horváth - Kukucska Nóra, Frendné Oravecz Adrienne, 

Durgó Anna Szeréna, Rákos Istvánné, Kovács Anna Eszter, Szép Nikolett, Kovácsné Vidóczi 

Rita, Rákos Szilvia, Weinhofferné Tóth Ágota. 

Köszönjük minden résztvevőnek a vidám, közös perceket! 

Legyen a népmese mindenkié! 


